

女教师忙请假，校长们心慌慌——

新学期，长沙部分学校“急聘老师”

今日女报/凤网讯(通讯员 岳霞)“万能的朋友圈，帮帮忙。长沙市芙蓉区浏正街小学还需要一名美术教师，急聘，诚聘！”“大同二小拟招数学老师和信息老师各一名，要求相关教师资格证件齐全，享受芙蓉区代课教师所有待遇……”开学了，长沙市很多学校校长的朋友圈还在紧急招人的状态。今年秋季开学以来，长沙部分小学由于老师不足，让校长们有点“心慌”。

“今年暑假，我们至少招了十批次的老师，基本把老师配置齐全，没想到今天早上接到一个年轻老师的电话，说怀孕了，出现了先兆流产，需要请假。”上周，正为开学工作忙得不可开交的大同古汉城小学校长熊晓玲，又添了一件忧心事。

“直到前几天才全部安排稳

妥，没想到又有老师因二胎保胎要休病假。”浏正街小学校长袁霞也面临一样的烦恼。而育英西垅小学还在为招一名优质英语老师而努力。校长陈智贤表示，想为孩子们提供更好的师资，但一直没找到合适的老师。

为什么师资力量如此紧缺？不少学校表示，首先是由于城市扩张，学校扩建和学生人数不断增加，造成了师资紧张；其次，女老师因生育请假的增多也加剧了老师人数的紧张。根据《长沙市各类教育事业统计概况(2014—2015学年度)》数据显示：

普通中学、小学、幼儿园教职工人数中，女性占绝大多数，尤其是幼儿园阶段，全市24198名幼儿园教职工，其中女性为22056人，占总数的91%。1885名幼儿园园长中有1760人是女

性，占总数的93%；在长沙市普通小学22894名教职工中，女性为16391人，占总数的72%；在长沙市普通中学28279名教职工中，女性为15232人，占总数的54%。相比7年前，女教师的占比持续上升。

有校长表示，目前年龄在25至29岁之间的老师，正是第一胎的生育高峰期，而30至40岁的老师，很多在酝酿生二胎。“全面二孩”政策出台后，一些老师提前安排生育第一胎时间，使生育矛盾更为突出。

“小学6年换几个老师”已经成为很多家长眼中小学教育的常态。家长孙女士表示，她的孩子刚小学毕业，6年换了三个班主任、三个语文老师、三个数学老师和四个英语老师，“这还不包括临时代课的”。

湖南加强管控高速公路交通安全——

安全感！每天2000民警、500警车上路巡逻

今日女报/凤网讯(见习记者 罗雅洁 通讯员 颜英华)

9月2日，罗某和妹妹从怀化出发，自驾开车去杭州。没有驾照的罗某自告奋勇替妹妹开车，抱着侥幸心理的他在株洲的省际卡口金鱼石收费站被湖南省高警局株洲支队的李烨逮了个正着，被处以罚款1000元，行政拘留15天——而此时的李烨，已经工作超过12小时。

李烨的工作状态只是全省高速交警的一个缩影。近日，为了贯彻落实省委、省政府关于特殊期高速公路交通安全管理工作重要指示精神，湖南高速交警采取了全员上路上巡逻、全过程落实勤务管控责任、全部电子警察24小时上岗执勤等九项超常措施，全面加强全省高速公路交通安全管理，大力提升路面管控能力和警务效能。

近期，全省高速交警部门每日安排2000名民警、500

辆警车上路巡逻管控。14个市州高速交警大队根据辖区里程数，以20公里左右每台次的标准，安排警车24小时路面巡逻，真正实现白天见警车、晚上见警灯。特殊期以来，全省高速公路共查获交通违法56.8万起，其中客车类违法4663起、货车类违法7.5万起、危化品车辆违法1101起、涉牌涉证违法7284起、毒驾8起、酒驾42起，查处商品车非法改装1205起、行政拘留255人。

湖南省高警局株洲支队交管科科长李正介绍，株洲支队根据辖区实际情况，适时调整了勤务部署，采取“两抓两严两确保”措施，即抓主线、抓卡口、严管控、严处罚、确保每天有23台警车、150名警力在辖区主干道24小时巡逻，确保在株洲、株洲西主要收费站、金鱼石、界化垄、睦村三个省际卡口24小时驻警把守。

管家婆！6成中国女性掌管家庭财政大权

今日女报/凤网讯(通讯员 丁虹)智能财富管理平台铜板街联合和讯、阿里研究院日前共同发布了《2016女性财富管理报告》，报告显示，60%左右的中国女性掌管着家庭的财政大权。

据新加坡《联合早报》网站8月30日报道，据中国媒体报道，《2016女性财富管理报告》显示，在统筹家庭消费支出的

同时，很多女性也开始看重家庭理财资产的配置，对财富管理的需求日渐提高。

上述报告数据显示，有59.5%的女性选择强制理财来控制自己的购买欲望，在主导消费的25至45周岁的这一年龄段，比例更是高达60%以上。同时有52%的精英女性表示会将每年收入的30%至50%以上用于投资活动。

报告显示，女性的投资理财行为整体比男性保守，将安全性、收益性和流动性列为重要的三项考量因素。在具体的理财渠道选择方面，女性投资于股市、房地产等资产的比例较之男性低，但选择银行存款的比例则比男性高出5%。而男女对于互联网理财的关注程度未出现巨大的偏颇，两者都将互联网理财作为重要的理财渠道。

“糕”手！长沙糕点师将女书搬上月饼

今日女报/凤网讯(通讯员 王国光)八月十五，皓月一轮；秀美江永，女书几卷。“每一年中秋的圆月，都寄托着每一个家庭的思念和祝福，每一笔认真写下的女书，都传递着女性之间最亲密的感情。当女书与月饼结合，我们都在期待着，这跨越时间和空间的奇妙碰撞。”近日，长沙糕点师李杰

和江永女书传承人李爱莲合作的1万多只女书月饼惊艳了不少顾客的眼睛，大家在拿到这独特的女书月饼时纷纷表示很惊喜，也很有文化味道。

“造型独特的长菱形女书，是中国文字史上的奇迹，正如一门手艺没有人继承，便会消亡，一种文化如果没有人来传承和发扬，便会暗淡似灰，最

终飘散于人们的记忆之外。”李杰说，每只女书月饼上面都印有女书字样。月饼盒里，均附上了一页女书赏析。“这样就可以让人读懂月饼上的女书的意思了。”

据悉，流传于湖南永州的江永女书是目前世界上唯一的妇女专用文字，女书习俗系第一批国家级非物质文化遗产名录。

利好！湖南再降17项涉企收费

今日女报/凤网讯(记者 李立)8月29日，省政府正式出台《关于进一步降低实体经济企业综合成本实施方案》。涉企

收费方面，再次降低17项涉企行政事业性收费和经营服务性收费，为企业每年减负约10.7亿元。清理规范中介服务方面，

第一轮清理规范省政府部门中介服务事项59项，第二轮拟再次清理规范94项；对保留事项实施目录清单管理。

便捷！在深圳缴公积金可回长沙买房

今日女报/凤网讯(通讯员 岳瑾)在深圳缴公积金，可以到长沙申请贷款买房啦！近日，长沙市住房公积金管理中心与深圳市住房公积金管理中心签订

了《住房公积金异地使用合作协议》，正式建立住房公积金异地使用合作关系。依据《协议》，长沙市和深圳市建立住房公积金异地使用合作关系后，实行住

房公积金缴存异地互认和转移接续，职工异地工作调动后申请住房公积金贷款的，认可其住房公积金在异地的缴存情况，并同等计算贷款额度。

■图片新闻



防诈骗进校园

今日女报/凤网讯(通讯员 刘文颖 王洁)9月1日，湖南省怀化市洪江区公安干警教洪江区幸福路小学学生如何预防微信和网络诈骗。

延续光明：3天内两人捐献眼角膜

今日女报/凤网讯(通讯员 周巧)一个是不到3岁的幼童，却不幸溺水身亡；一个是52岁的煤矿工人，不幸因病去世。然而，他们却不约而同地选择捐献角膜温暖人间。目前，两人捐赠的两双眼角膜均保存在长沙爱尔眼库，将至少帮助四名眼疾患者重见光明，有需要的患者可拨打0731-85229669咨询。

唐先生是因溺水抢救无效而离世的小家瑞的父亲，在

失去幼子后，悲痛的唐先生和妻子、弟弟商量，决定捐献出小家瑞的眼角膜，帮助那些失去光明的人，也让孩子的生命以另一种方式在这个世界上延续。

52岁的申湘明生前供职于怀化市靖州苗族侗族自治县红旗煤矿，因患皮肤癌，他在住院期间就有了去世后捐献眼角膜的想法，并为此多次劝说家人。遵其遗愿，医生第一时间摘取了他的眼角膜并妥善保存。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333675)。

遗失启事 长沙敏学教育咨询有限公司遗失银行开户许可证，证件号：J5510032052901，特此声明作废。